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El 70%%defirmasaprueba
loshonorariosdelauditor
MaríaA.Caro.Madmi
Sietedecadadiezempresas
consideranquelos
honorariosdelasauditorasson
razonables

,

teniendoencuenta el

tiempo y

esfuerzoque
dedican a la realizacióndesu
trabajo .

Ademáscreenque sí

existendiferencias
perceptiblesentrelasdistintasfirmas
deauditoria . Asísedesprende
delPrimerEstudiosobre
valoración

y percepciónde la

auditoría enlasempresas ,

elaboradoporBDO
y

Wolters
KluwerEspaña

Encuanto a losatributos
quemássevaloranenuna
firmadeauditoría

,

un25%%

opinaque la experiencia
sectoriales el aspectoquemásse
tieneenconsideración

;

un
25%%creequees el

cumplimiento deplazos ;

un19%% la

flexibilidad
;

un13%%los
horariosrazonables

;

un9%% la

presenciageográfica ;

un8%% la

capacidad internacional.
Sobre la aportacióndelos

serviciosdeauditoría
,

un
67%%deencuestadosapunta
que la auditoríaaportaun
valorañadido a la empresa.
Además

,

un70%%delas
empresassolicitaserviciosadi

cionales a lasfirmasde
auditoda . Dentrodelosaspectos
consideradosclave

,

el estudio
resaltaqueun33%%creeque
la aportaciónesenciales la

ayudaen la perfecciónde la

gestióncontableyen la

mejoradelosprocesos ;

un27%%

creeque lo clavees la mayor
homogeneización e

información financiera
y

de la

empresa
;

un25%%cita la formación
al personaly

la actualización
sobre la normativacontable

;

Laexperiencia
sectorial

y cumplir
conlosplazoses lo

másvaloradoen la

auditoría

Sietedecadadiez
empresascreenque
haydiferenciasentre
lasdistintas
compañíasauditoras

y

un11%%elige la fiabilidad.
Además

,

losdirectivosse
pronunciansobreposibles
cambiosen el serviciode
auditoría

,

siendola mayor
rapidezen

el servicio
y

más
conocimientodelsector o de

la

empresalosmás
demandadosaunque la mayoría
reconocequenocambiaríanada

ParaMarioHerrero
,

socio
deauditoríadeBDO

,

"

el

papeldelauditorseadapta a las
necesidades

y

demandasdel
mercado

,

delosusuariosde la

informaciónque el auditor
emite

,

y

de la sociedad
,

al

tiempoqueserefuerza la

confianzaen al auditor
,

en
tiemposenlosqueestepapelse
haceimprescindible

"

.

El
estudioseharealizado a

partirdeencuestasrealizadas
a másde250empresasdel
sectorindustria

y

servicios
(

55%%
) ,

inmobiliario
(

16%%
)

y

distribución
(

13%%
).

Encuanto al tamañodelas
empresasparticipantes ,

la

cuartaparteactoramásde50
millonesdeeuros

;

un11%%

facturaentornoa los20millones
y

casiun30%%tieneuna
facturaciónqueoscilaentrelos 5

y

los20millonesdeeuros.

Nº y fecha de publicación : 101217 - 17/12/2010
Difusión : 44100
Periodicidad : Diario
Expansion_101217_36_41.pdf
VPB : 2651€
Web Site: www.expansion.com

Página : 36
Tamaño : 100 %
233 cm2

1 / 1

Sector Auditores

www.expansion.com



